

ALDERSLYST SØHOLT LOKALRÅD

REFERAT FRA LOKALRÅDSMØDET 23. MAJ 2024

Pkt. 1 Sidste nyt ved formanden.

Lone har taget kontakt TV Østjylland om at lave optagelse om det den gamle bydel af Alderslyst

Lone har inviteret Ejendomme fra Silkeborg kommune på Torsdag D 30 Juni KL 15 : 30 til møde vedr. den fremtidige planlægning af ”SØHAVEN”. I Nordre Fælleshus.

Kommunen har mange bolde i spil om Søhaven så vi venter og ser hvad der sker.

Laurits havde været til møde hvor Brødsgaard var inviteret men der var intet om Søhaven.

Pkt. 2 Årets lokalområde.

Vi skal ud over os selv have andre til at gøre opmærksom på området.

Cafeen – Brugerrådet – Netgruppen – legepladsgruppen (Kasper) - Sørge på Søholt (Laurits kender en) . Ligge det på vores egen FB side

Pkt. 3 Trafik

Vi har jo mange gode argumenter om sikker trafik politikkerne var jo meget så vi blev enige om at bruge det.

Pkt. 4 Sidste nyt Arbejdsgruppen Det gamle Alderslyst

Det aftalte møde blev aflyst Så Bente sender en ny dato til Lone og får det til gennemlæsning.

Pkt. 5 Ny dato lokalrådsmødet i Juni/ og det sidste halve år af 2024

Datoen er flyttet til 11 Juni KL. 17:00

Og vi slutter mødet af med smørrebrød

Lars laver en kalender for de sidste møder i 2024

Pkt. 6 Økonomi

Ikke de store ændringer Britt har modtaget et brev men ikke noget vi forholdes til

EVT. Webteam (FO118) har lagt referater op på hjemmesiden fra 2023

Referent Lars